

**Predmet: Jajce**

**Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine**

**Broj predmeta: K. Po2 5/22**

**Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz člana 142. stav 1. KZ SRJ**

**Optuženi: Jovo Jandrić i Slobodan Pekez**

**Glavni pretres: 9. 5. 2024.**

Na današnji glavni pretres nisu pristupili svedoci Remzija Bajramović i Hedija Đukla, koje su sprečene iz zdravstvenih razloga, Senada Bašić, za koju je sud obavешten da sa svedokinjom nije uspostavljen kontakt, Ismet Malkoč, koji je obavestio sud da se neće odazvati pozivu da svedoči, Irfan Bajramović i Zijada Omerinović.

Ispitivanje svedoka vrši se putem videokonferencijske veze sa Sudom BiH

#### **Ispitivanje svedokinje oštećene Envere Ahmečković**

Svedokinja oštećena Envera Ahmečković, kći ubijenog Šeće Malkoča, nije imala neposrednih saznanja o stradanju svog oca jer je izbegla među prvima. O njegovom stradanju saznala je 1995. godine kada se iz izbeglištva vratila kući.

#### **Ispitivanje svedoka oštećenog Zijada Bajramovića**

Svedok oštećeni Zijad Bajramović, sin ubijenog Mustafe Bajramovića i brat ubijenog Irhada Bajramovića, nije imao neposrednih saznanja o njihovom stradanju jer je napustio Čerkazoviće u ranijem periodu. O događaju je čuo od preživelih. Poznaje optužene jer su im to nekadašnje komšije.

#### **Ispitivanje svedokinje oštećene Abide Malkoč**

Svedokinja oštećena Abida Malkoč, kći ubijenih Nedžiba i Ramize Mutić, o stradanju svojih roditelja čula je od preživele Zejne Bajramović. Ona joj je ispričala kako je optuženi Jovo Jandrić svakodnevno dolazio u kuću njenih roditelja i maltretirao ih, da je majku terao da pije njegovu mokraću i da mu ljubi čizme. Poznaje optužene jer su im nekada bili prve komšije. Da je optuženi Slobodan Pekez bio prisutan prilikom događaja kada su ubijeni civili iz Ljoljića i Čerkazovića čula je od preživelog Nurije Zobića.

#### **Ispitivanje svedokinje oštećene Ismete Čilbur**

Svedokinja oštećena Ismeta Čilbur, ćerka ubijene Faze Balešić, o stradanju majke nije imala neposrednih saznanja. O zločinu joj je ispričao preživeli Fahrija Mutić, koji joj je rekao da su u ubistvima učestvovala oba optužena.

### **Ispitivanje svedoka oštećenog Sulje Mutića**

Svedok oštećeni Suljo Mutić, sin ubijenih Nedžiba i Ramize Mutić, nije imao neposrednih saznanja o stradanju svojih roditelja, već mu je o tome pričao preživeli Fahrija Mutić. Poznaje optužene jer su mu nekada bili komšije. Nuriya Zobić mu je 1999. godine, kada su išli na prepoznavanje posmrtnih ostataka, pričao da su optuženi izvršili ta ubistva.

Sledeći glavni pretres zakazan je za 14. jun 2024. godine, sa početkom u 10 časova.

Fond za humanitarno pravo